

《黑神话：悟空》的爆火，让常州这家游戏企业——

“沉下心来做一部弘扬中华文化的游戏”

本报讯(董逸 图文报道)国内首款3A游戏《黑神话：悟空》自8月20日发售以来，在全球范围内掀起热潮。游戏主播专注于闯关、分享经验、探究剧情，普通人则开始关注游戏的取景地以及其承载的传统文化，而游戏开发者热烈探讨这款游戏“现象级”成因，并对未来充满希望。

在江苏常州网络视听游戏产业园中有一家公司，目前正开发一款以《山海经》为背景的游戏。从《黑神话：悟空》中，他们看到了传统文化与现代数字技术结合的无限潜力。

“这款游戏上线之后，作为业内人士来说，我的感受是震撼、感动、钦佩。”江苏蓝胤网络科技有限公司总裁万宇花表示，从美术、特效、市场生态、玩家好评度、传播度等多方面来看，它无疑是前所未有的。《黑神话：悟空》不仅获得游戏玩家的追捧，它的剧情也让不玩游戏的人当作一部大片来欣赏。它还让老外探究游戏呈现的音乐、服装等文化符号，甚至还带动了旅游业发展，可以说是真正火出圈。做到这样，不只是金钱、时间的巨大投入，还需要制作团队不忘初心



心的情怀和追求卓越的匠心精神，才能用6年坚持，精心打磨出这样一部作品。

据悉，江苏蓝胤网络科技有限公司以前主要制作传奇类、三国类、休闲类游戏，今年上线的几款新游戏，都获得了业内不少好评。“对于我们这样的公司来说，制作一款游戏产品花费2000万元和一年的开发周期，就属于大投入了。这跟《黑神话：悟空》是没有可比性的。”万宇花说，“但它的出现让我意识到，我们沉下心来做一款原创游

戏，是能够把中华文化更好传播出去的。”

该公司目前正在开发《逍遥山海经》，已用了一年时间。“我们将投入更多精力，在美术和玩法方面不断精雕细琢，充分利用现代游戏技术，创意展现《山海经》中的各种奇幻元素，让玩家发掘《山海经》世界的无穷奥秘。”万宇花说。

据了解，江苏常州网络视听游戏产业园总建筑面积47.7万平方米，于2022年8月投入使用，目前园区招引企业50余家。

第四轮100万元数币红包来啦!

本报讯(徐杨 陈小波)26日，常州市商务局、人民银行常州市分行联合8家数字人民币运营机构(工行、农行、中行、建行、交行、邮储银行、招商银行、兴业银行)，通过随机抽签方式向在常消费者发放第四轮数币消费红包。

据悉，第四轮发放100万元，包含“满100元减40元”和“满200元减70元”两种类型。通过公平摇号方式，计划随机抽取共19642个中签用户。8月26日9:00:00至9月2日12:00:00，在常消费者授权“我的常州”App获取地区定位信息，参与报名时手机定位在常州市，即可通过“我的常州”App进入数币报名平台参与红包抽签活动。红包领取及使用时间为9月3日16:00:00—9月19

日23:59:59。9月2日12:00:00起，公众可在“我的常州”App中查询中签结果。

据了解，中签者需根据报名信息中选择的运营机构，自行开立个人数字人民币钱包，下载、注册“数字人民币”App的手机号须与“我的常州”App抽奖用户手机号保持一致，才能领取数币消费红包。

此次数币红包可用范围涵盖瑞和泰、明都、信特、大统华等大型连锁超市，购物中心、泰富百货等4家大商场，江南环球港、新北万达等20多个综合体和包括中石油在内的40多个加油站。参加活动的具体商户名单，可在“我的常州”App报名页面中查看。

常州分配到24万枚“东北虎豹币”

市民今日22时可线上预约

本报讯(徐杨)26日，人民银行常州市分行发布公告称，8月27日22时，东北虎豹国家公园普通纪念币将开启预约。记者了解到，此次“东北虎豹币”的发行数量仅为6000万枚，较去年两枚国家公园系列普通纪念币的发行量锐减了2000万枚。其中，江苏省被分配到344万枚，而常州被分配到24万枚。

东北虎豹国家公园普通纪念币正面图案为中华人民共和国国徽，国徽上方刊“中华人民共和国”国名，下方刊年号“2024”字样；背面主景图案为东北虎、东北豹、红松等，辅以老爷岭、珲春河、梅花鹿等，并刊“东北虎豹国家公园”字样及面额“10元”字样。

“东北虎豹币”在常州市的预约兑换工作由中国工商银行、中国农业银行、中国银行、交通银行、中国邮政储蓄



银行、苏州银行6家银行共同承担，全部采取线上预约方式。“东北虎豹币”预约期为8月27日22时至28日24时，兑换期为9月3日至9日，每人预约、兑换限额为20枚。

“东北虎豹币”核实期为8月31日至9月2日。核实期内，公众如对预约记录有异议，可持本人第二代居民身份证原件到人民银行常州市分行查询。核查通过后，公众可按照约定的时间，持在预约系统中登记的第二代居民身份证原件，前往预约承办银行网点办理兑换业务。

兴业银行常州分行

落地“常链平台”首笔融资

本报讯(张琛 欣仁)15日，兴业银行常州分行与常州市供应链公共服务平台实现系统对接，作为首家上线银行成功落地全市首笔融资业务。开链首日上线2户核心企业——蜂巢能源、百佳年代，为其上游供应商发放融资超千万元，如此高效迅速的服务赢得了企业客户的高度赞誉。

该行交易银行部负责人周蓉告诉记者：“‘常链平台’是全国首个由城市政府推动的市级

供应链公共服务平台，以全国首创的‘供应链金融+’模式，为常州当地先进制造业、新能源行业等‘1028’产业体系提供专业服务。从政府提出需求到开发对接完毕，仅用时一个半月。”

今年以来，该行充分发挥“金融特派员”机制优势，深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，认真落实市委市政府“532”发展战略，进一步深化“区域+行业”的经营理念，盘活“交易银行+”贸融产品，持续

升级供应链金融服务。该行聚焦“1028”产业体系，通过多维度产品组合为重点企业一户一策制定金融服务方案。今年6月末，通过“无追保理融资+国内证福费廷融资”，仅用10个工作日，便为某新能源龙头企业提前回笼资金6亿元，优化了该企业的财务报表。截至7月末，该行供应链融资余额达到66.6亿元，已形成规模化供应链17条，支持192个上下游客户高效融资、协同发展。

FULLMOON颁奖盛典暨满月烟花音乐节中秋开演

本报讯(周洁 常文旅)当音乐节遇上中秋佳节将会碰撞出怎样的火花?9月14日至17日，常州将举办新龙森林FULLMOON颁奖盛典暨满月烟花音乐节。届时，林俊杰等知名歌星将为乐迷带来精彩演出，还有璀璨烟花、满月造景等打造极致浪漫的观演氛围。其中，9月14日和15日的宠粉演出对乐迷免费开放。

记者在市文广旅局了解到，此次音乐节分4天举行。9月14日的春江花月夜2024FULLMOON颁奖盛典与

《时尚先生》合作，ONER、Avantgardey等知名音乐人将亮相限定舞台。9月15日的青春乐都宠粉日，APEX等一众嘉宾将为观众乐迷带来免费音乐放送。9月16日，林俊杰、蔡宥绮、朱正廷、张紫宁、土屋安娜等明星将在烟花之中现场开唱。9月17日的特别企划，不仅有上海爱乐乐团演奏来自BBC的亚洲首次户外定制版地球脉动II视听音乐会(节选)，还有知名烟花设计师黄成带领国内顶级团队打造的焰耀寰宇。

为了给乐迷更好体验，主

办方专程打造了一系列周边配套。满月岛将包含有常州美食、本地好礼等内容，16、17日入场的乐迷凭购买凭证可领取一份中秋宠粉礼；满月能量站内设置有休闲娱乐区、桌游区、小舞台供乐迷互动游乐；满月赏月区贴心准备放松按摩区、养生疗愈区等；满月基地设计一系列音乐节特色打卡趣味活动。

据悉，音乐节活动将于8月27日在大麦网平台开票预售，免费场次需提前预约，市民乐迷可以关注“常州文旅”微信公众号近期相关推送。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线：86603740
地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心